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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ                                                       
              

ΘΕΜΑ: Κινητοποιήσεις Κτηνιάτρων Δημοσίων Υπαλλήλων

Η  Πανελλήνια  Ένωση  Κτηνιάτρων  Δημοσίων  Υπαλλήλων  αποφάσισε  την  έναρξη
αγωνιστικών κινητοποιήσεων,  με αρχή την κήρυξη 24ωρης προειδοποιητικής απεργίας στις
10/02/2024  σε  απάντηση  της  άρνησης  για  επίλυση  των  πραγματικών  και  αντικειμενικών
προβλημάτων  του  κλάδου  από  την  Κυβέρνηση  και  τους  αρμόδιους  Υπουργούς,  κάτι  που
συμβαίνει σε μεγάλο βαθμό σε όλη την διάρκεια της τελευταίας πενταετίας. 
Βασικές,  αλλά και  αυταπόδεικτες διεκδικήσεις  των Κτηνιάτρων, βρίσκονται  στις  καλένδες
εδώ και αρκετά χρόνια, όπως:

1. Η  άμεση  στελέχωση  των  Κτηνιατρικών  Υπηρεσιών  της  χώρας  με  προσλήψεις
κτηνιάτρων για την κάλυψη των λειτουργικών κενών και με προσλήψεις προσωπικού
για τη διοικητική και οικονομική εύρυθμη λειτουργία τους

2. Η έκδοση της  ειλημμένης  απόφασης  για  τη χορήγηση επιδόματος  ανθυγιεινής  και
επικίνδυνης εργασίας σύμφωνα με το πόρισμα της Επιτροπής, καθώς και η χορήγηση
στους Κτηνιάτρους που ασχολούνται σε επικίνδυνες και ανθυγιεινές εργασίες για την
οποία οι Υπουργοί Εσωτερικών, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων παραπέμπουν
στα Υπουργεία Οικονομικών και Εργασίας και αντίστροφα.

Οι Κτηνίατροι, έχουν αποδείξει το τελευταίο χρονικό διάστημα ότι με αίσθημα ευθύνης και
καθήκοντος εργάστηκαν κάτω από ιδιαίτερα αντίξοες συνθήκες στο πεδίο, για την προστασία
του  ζωικού  κεφαλαίου  της  χώρας  από  τις  ζωονόσους.  Ταυτόχρονα,  είναι  πλέον  γενική
παραδοχή  στην  κοινωνία  ότι  η  υποστελέχωση  των  Κτηνιατρικών  Υπηρεσιών  θέτει  εν
αμφιβόλω  την  επιβίωση  της  κτηνοτροφικής  παραγωγής  και  την  παραγωγή  ποιοτικών,
ασφαλών και οικονομικών τροφίμων. Ειδικότερα στην Περιφέρεια Κρήτης, η υποστελέχωση
έχει  ως  αποτέλεσμα την  οριακή λειτουργία των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών της με κάλυψη
μόλις  του  21% των  απαιτούμενων  θέσεων  κτηνιάτρων (σύμφωνα  με  σχετική  μελέτη  της
ΠΕΚΔΥ του 2018).  
Για όλα τα παραπάνω οι πολιτικές ηγεσίες των αρμόδιων Υπουργείων και της Περιφέρειας
Κρήτης  είναι  ενήμερες,  έχουν  αναγνωρίσει  την  ανάγκη  ικανοποίησης  των  αιτημάτων  και
έχουν δεσμευθεί επανειλημμένα, αποδεικνύεται, όμως, ότι έχουν άλλες προτεραιότητες, στις
οποίες  δεν  συμπεριλαμβάνονται  οι  Κτηνίατροι  Δημόσιοι  Υπάλληλοι.  Η  ΠΕΚΔΥ  έχει
εξαντλήσει όλα τα τελευταία χρόνια, τις προσπάθειες, για να ακουστούν και να ικανοποιηθούν
τα αιτήματά μας. Δυστυχώς, η μόνη συγκεκριμένη απάντηση που πήραμε, ήταν υποσχέσεις
και καλές προθέσεις.
Η  μόνη  λύση  που  απομένει  για  τον  κλάδο  μας,  η  μόνη  λύση  που  θα  διαφυλάξει  την
αξιοπρέπειά μας, είναι η πραγματοποίηση αγωνιστικών κινητοποιήσεων που αποτελεί αδήριτη
ανάγκη και μοναδικό τρόπο, ώστε να διαφανεί η σοβαρότητα του ρόλου μας στον Πρωτογενή
Τομέα,  στην  Αγροτική  Οικονομία,  στη  Δημόσια  Υγεία  και  στην  Προστασία  του
Περιβάλλοντος.

      Ο πρωτογενής τομέας της κτηνοτροφικής παραγωγής δεν μπορεί να υπάρξει χωρίς ισχυρές    
      κτηνιατρικές υπηρεσίες.

                                            Για τη Δ.Ε. του Παραρτήματος  

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ          
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